Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka, a s obzirom na zaštitu podataka učenika kao maloljetnih osoba, Osnovna škola Gorjani, Gorjani objavljuje sljedeće podatke o učenicima:
· samo one osobne podatke učenika u vijestima o događanjima u školi za koje je roditelj dao privolu u skladu s Općom uredbom o zaštiti osobnih podataka
· fotografije učenika u vijestima o događanjima u školi za koje je roditelj dao privolu u skladu Općom uredbom o zaštiti osobnih podataka
Roditelj/skrbnik koji je dao suglasnost (privolu) za objavu određenih osobnih podataka i/ili fotografija učenika ima pravo u svakom trenutku povući danu suglasnost i zatražiti brisanje podataka iz objave.

Na temelju članka 37. Opće uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679 i članka 62. Statuta Osnovne škole Gorjani, ravnatelj škole Damir Jukić donosi Odluku o imenovanju službenika za zaštitu podataka.
[bookmark: _GoBack]Službenikom za zaštitu osobnih podataka imenuje se Tihana Pavić Varga.
Zadaće službenika su:
· informirati i savjetovati voditelja obrade ili izvršitelja obrade te zaposlenika, koji obavljaju obradu, o njihovim obvezama iz Uredbe;
· pratiti poštivanje Uredbe te drugih odredaba Unije ili RH o zaštiti osobnih podataka; pratiti poštivanje politika voditelja obrade ili izvršitelja obrade u odnosu na zaštitu osobnih podataka, uključujući raspodjelu odgovornosti, podizati svijest i osposobljavanje osoblja koje sudjeluju u postupcima obrade;
· pružati savjete, kada je to zatraženo, u pogledu procjene učinka na zaštitu podataka i praćenje njezina izvršavanja ;
· surađivati s nadzornim tijelom;
· djelovati kao kontaktna točka za nadzorno tijelo za pitanja u pogledu obrade, što uključuje i prethodno savjetovanje.
 
Službeni kontakt podaci službenika za zaštitu podataka:
e-mail: osgorjani@os-gorjani.skole.hr
telefon: 031/853-009
fax: 031/853-009

