R E P U B L I K A   H R V A T S K A

ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA

OSNOVNA ŠKOLA GORJANI,GORJANI

KLASA: 602-02/19-01-652
URBROJ: 2121-19-19-01
Gorjani, 9. studenog 2019.

Na temelju odredbi članaka 105., 106. i 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13.,152/14., 07/17. i 68/18.) Osnovna  škola Gorjani, Bolokan 20, Gorjani raspisuje

NATJEČAJ

 za zasnivanje radnog odnosa

STRUČNI SURADNIK/-ICA PEDAGOG
       -  na određeno (12 mjeseci), puno radno vrijeme u okviru mjere „Stjecanje prvog radnog iskustva – 

          mjera pripravništva“  koju provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje 
UVJETI: 
Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13.,152/14., 07/17. i 68/18.) i članku 21. Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN br. 6/19.).
Nepostojanje zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

PODNOŠENJE PRIJAVE:

Kandidat uz prijavu i životopis na natječaj dužan je priložiti preslike diplome/isprave o završenom studiju, domovnice, potvrdu/elektronički zapis HZMO-a o prethodno ostvarenom stažu  i uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci (dokaz da se ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. st. 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi). 
PREDNOST PRI ZAPOŠLJAVANJU:

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom Zakonu, dužni su uz prijavu pozvati se na to pravo i priložiti sve propisane dokaze o statusu/pravu na koji se pozivaju.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. stavak 1. - 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (N.N. 121/17) uz prijavu na natječaj dužni su osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, dostaviti i dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (N.N. 121/17). Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na sljedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
VREDNOVANJE KANDIDATA:

Odabiru kandidata s kojim će se zasnovati radni odnos prethodi postupak vrednovanja pristupnika natječaja koji se provodi sukladno odredbama školskog Pravilnika o vrednovanju kandidata za zapošljavanje. Pozivaju se kandidati da u zamolbi izrijekom navedu stečene kompetencije iz članka 14. navedenog Pravilnika koje im se mogu vrednovati, te o istom dostave dokaz. Pravilnik o vrednovanju kandidata za zapošljavanje dostupan je na internetskoj stranici http://os-gorjani.skole.hr, link: školski dokumenti.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici škole i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. Zakašnjele prijave vraćaju se podnositelju neotvorene. 
ZAŠTITA OSOBNIH PODATAKA:

Prijavom na natječaj kandidat daje izričitu privolu Osnovnoj školi Gorjani, kao voditelju zbirke osobnih podatka, da može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati osobne podatke kandidata u svrhu provedbe natječajnog postupka.

OBAVIJEST O REZULTATU IZBORA:

Obavijest o izabranom kandidatu bit će objavljena u zakonskom roku na web stranici škole 
http://os-gorjani.skole.hr/, poveznica: Natječaji i neće se pojedinačno dostavljati kandidatima koji nisu izabrani.
Prijava na natječaj s dokazima dostavlja se osobno ili poštom na adresu:

             OSNOVNA ŠKOLA GORJANI

             Bolokan 20, 31422 Gorjani

             Naznakom „Za natječaj“

Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči OŠ Gorjani, Gorjani, i na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 9. studenog 2019. i traje do 17. studenog 2019. godine. 

Ravnatelj OŠ Gorjani:
Damir Jukić, prof.

